

今日威海·城事

液化气一立方涨了四元钱

居民:涨价是否需要开听证会? 物价局:管道液化气价格不受物价部门约束

本报威海12月2日讯(记者 冯砚农) 1日,家住张村怡沁园的孙女士拨打本报热线称,小区内从一个星期之前就贴满了管道液化气涨价的通知。“原来15元/m³调整到19元/m³,一下涨了4块钱,小区居民都觉得有点突然。”

2日上午,记者赶到孙女士

所在的小区,一进小区大门便在小区内立柱、电线杆、楼道防盗门等处看到北京燃气集团山东有限公司张贴的通知。通知表示,受国际原油价格上涨,国内液化气供应价格节节走高,该公司经营成本急剧增加,处于亏损状态。因此决定

“从即日起将液化气价格由15

元/m³调整到19元/m³。”通知时间为2010年11月22日。孙女士说,大约一周之前,她出门锻炼身体在自己楼下发现了涨价通知。“周围邻居都觉得价格涨得有点多,涨之前也没有开听证会。”

记者随后与北京燃气集团山东有限公司威海分公司取得

联系。公司客服部工作人员柳晓杰表示,威海有3万多户居民家中使用他们公司提供的管道液化气。这次涨价,整个威海地区都涨了。“液化气的价格是跟着市场走的,进价贵了,价格自然要涨。”此外,柳晓杰还告诉记者,尽管通知是11月22日张贴的,但11月份就开始按照19元/m³的价格征收。

威海市物价局价格管理科孙科长表示,该公司管道液化气价格调整之前曾到物价部门进行备案。但由于管道液化气价格不在定价目录范围之内,不受物价部门约束。因此企业可以根据进货成本自行定价,也无需组织听证会。



清理 非公路标志

为保证干线公路安全畅通,近日,荣成公路局在环海路开展非公路标志专项行动,共清理在公路建筑控制区内私设的可移动小型非公路标志十余块。同时协调及督促各产权单位,对行政许可范围内大型非公路标志整修维护。

本报记者 周艳利 通讯员 蔡振华 摄影报道

○追踪

“挑错小分队”明天行动 兵分六路走上繁华街头

本报威海12月2日讯(记者

王帅) 本报与市文明办、团市委、市城管局联合发起给韩语标牌挑错活动,山大韩国学院60余名学生组成的“挑错小分队”将“兵分六路”,于12月4日、5日走上街头挑错。

据韩国学院“寸草心”青年志愿者协会负责人杨颖莹介绍,目前“挑错小分队”的报名仍在进行中,已有60名学生成功通过筛选。这周末,他们将“兵分六路”对街头的韩语标牌进行“体检”。文化路、统一路、新威路、光明路、昆明路、世昌大道、海滨北路等市区繁华路段都是检验路段。“我们一定会仔细、准确地检查每一个韩语标牌。”杨颖莹告诉记者。届时,他们将详细记录问题韩语招牌

的地址、标牌的错误字与改正的字。整理出的不规范韩语标牌,本报将统一转交给市城市管理等部门,由他们通知商家换牌。

目前,“挑错小分队”仍在征集成员中。如果您也精通韩语,欢迎拨打热线电话0631-5203337或发邮至wangshuai399@126.com,加入我们的挑错队伍,举报您在生活中看到的韩语错字、别字等。

